

## RAPORT DE ACTIVITATE PE PERIOADA IUNIE 2009-IUNIE 2010

Cunoscând prevederile Legii administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, precum și cele ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ilfov, regulament aprobat prin hotărâre a Consiliului Județean Ilfov prezint, activitatea desfășurată de mine în calitate de consilier județean din partea Partidului Democrat Liberal, pentru perioada iunie 2009 – iunie 2010, perioadă ce reprezintă al doilea an de mandat.

În calitate de consilier județean, în această perioadă am participat la toate ședințele Consiliului Județean Ilfov alăturându-mă dezbaterilor constructive și contribuind la adoptarea hotărârilor supuse dezbaterii în cadrul acestor ședințe. Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi expun punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbateri și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte respectiv Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești. În cadrul acestei comisii de specialitate ale Consiliului Județean Ilfov unde sunt

secretar am analizat și dezbătut proiectele de hotărâri supuse atenției pentru avizare.

În exercitarea atribuțiilor de secretar al acestei comisii de specialitate a Consiliului Județean Ilfov am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ilfov în sensul că:

- am efectuat apelul nominal și evidența participării la ședințe a membrilor comisiei

- am întocmit pontajul lunar și după avizarea acestuia de către președintele comisiei l-am depus la compartimentul de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ilfov

- am numărat voturile și l-am informat pe președinte asupra cvorumului necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri și asupra rezultatului votării, etc

Am avut întotdeauna în vedere prevederile legale, noile reglementări apărute, știind faptul că numai astfel pot contribui la adoptarea unor hotărâri corecte, atât în comisia de specialitate din care fac parte cât și în plenul ședințelor Consiliului Județean Ilfov, la ridicarea nivelului calitativ al activității care se desfășoară în cadrul administrației publice locale.

Am participat la ședințele Comisiei pentru vânzarea spațiilor medicale proprietate privată a județului Ilfov în care funcționează cabinete medicale sau se desfășoară activități conexe actului medical. Ca președinte al acestei comisii am avut o implicare activă pentru bunul

mers al activității acestei comisii unde s-au vândut unele spații medicale în condițiile legii.

Prin activitatea mea am căutat să demonstrez eficiență, operativitate și promptitudine.

În ceea ce privește relațiile cu cetățenii, respectiv audiențele am urmărit să contribui la soluționarea problemelor publice și la buna gestionare a acestora. Am căutat să contribui la întărirea capacității de rezolvare a problemelor aflate în competența Consiliului Județean Ilfov, conștient fiind de importanța gestionării și administrării resurselor financiare ale județului.

În calitate de consilier județean am realizat numeroase deplasări în județul Ilfov unde am stat de vorbă cu cetățenii, am luat la cunoștință problemele semnalate le-am analizat și am încercat să găsec mereu soluții pentru rezolvarea lor.

Activitățile au avut ca scop identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, și nu în ultimul rând perfecționarea pregătirii mele în calitate de consilier județean.

În acest an de mandat am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire sarcinile date de Consiliul Județean Ilfov.

Consider că prin activitatea mea am contribuit la respectarea legislației în beneficiul Consiliului Județean Ilfov.

Consider că m-am implicat activ în activitatea Consiliului Județean Ilfov și sper ca și în viitor, în anul următor de mandat 2010-2011 să respect prevederile legislației, să îmi îmbunătățesc semnificativ contribuția pentru soluționarea problemelor cu care se confruntă locuitorii județului nostru și nu

în ultimul rând să ofer sprijin pentru atragerea cât mai multor fonduri europene de către Consiliul Județean Ilfov.

CONSILIER JUDEȚEAN

GEORGESCU TUDOR

